

ΚΑΛΕΣΜΑ ΚΟΙΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ

**19-10-2012, 11 π.μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΠΟΛΥΩΡΗ –ΠΟΛΥΜΟΡΦΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ**

ΔΕ ΣΥΜΒΙΒΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ, που ...

(...εν έτη 2012 και όντας κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής «ΠΑΡΑΔΕΙΣΕΝΙΑΣ» Ένωσης)

✓ Παιδιά περπατάνε χιλιόμετρα για να φτάσουν στο σχολείο τους ... ακόμα και μέσα στην Αττική, κάποια από αυτά είναι και πεινασμένα!

✓ Παιδιά με Ειδικές Ανάγκες καθηλώνονται στο σπίτι τους και σε σύγχρονους Καϊιάδες! Παίρνουν απουσίες και από πάνω ...!

✓ Παιδιά που μεταφέρονται στο σχολείο τους με ότι μέσο βρουν, κινδυνεύουν να χάσουν ακόμα και τη ζωή τους!

Πέρυσι ήταν τα βιβλία, τώρα η μεταφορά ...αύριο η θέρμανση ... μεθαύριο ο υποσιτισμός! Τα παιδιά μας, μας κοιτούν με μάτια γεμάτα απορία «τί περιμένετε; Φορολογούν ακόμα και την ύπαρξη μας! Μας κλείνουν τα σχολεία! Κάντε κάτι!»

**ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ... ΕΧΟΥΜΕ ΧΡΕΟΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΚΕΙ!
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΪΚΑ ΕΧΟΥΝ ΣΧΕΔΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΑ ΚΡΥΒΟΥΝ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!**

Μας λένε: αν θέλεις να πας σχολείο, αν θέλεις να έχεις σχολείο, αν θέλεις να έχεις θέρμανση στις σχολικές αίθουσες, πρέπει να βρεις μόνος σου λύση. Σκέψου επιχειρηματικά,..., βρες χορηγούς για να υπάρξει και αύριο το σχολείο, για να ταΐσεις τα παιδιά σου και να τα ζεστάνεις, στις ούτως ή άλλως άθλιες σχολικές αίθουσες, βάλε το χέρι στην τσέπη...(τι να βρούμε αφού είναι άδεια;)

Έχουν σχέδια για νέες συγχωνεύσεις (θα αναγγελθούν μέχρι το Νοέμβριο), ξεκινώντας με τα πιο «δαπανηρά» σχολεία. Το έχουν ξανακάνει με τα Αθλητικά σχολεία. Θέλουν να μείνουν ελάχιστα και για λίγους, ειδικά και μουσικά-καλλιτεχνικά σχολεία. Εξάλλου, ..., δεν θα πρέπει να ζήσουν και οι επιχειρηματίες της εκπαίδευσης;... «Η παιδεία μπορεί να αποτελέσει μοχλό για την ανάπτυξη» μας λένε ... θέλουν να κάνουν μπίζνες με τις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας και όποιος αντέξει ...! Θέλουν να κάνουν τα παιδιά μας σκλάβους του 21^{ου} αιώνα – θυσία στην δική τους «ανάπτυξη». Αυτή είναι η ουσία των αναδιαρθρώσεων στην εκπαίδευση, όχι τώρα μέσα στην κρίση, έχουν ξεκινήσει χρόνια πριν.

Είμαστε σε μια κρίσιμη καμπή του αγώνα που αναπτύχθηκε πρωτόβουλα και πολύμορφα, από τις πρώτες μέρες του νέου σχολικού έτους, σ' όλες τις γωνιές της χώρας μας. **Ή ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΙΟ ΜΠΡΟΣΤΑ** πιο μαζικά, πιο συλλογικά, συντονισμένα, με ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΥΣ που θα καλύπτουν τις ανάγκες μας και όχι τα μνημόνια τους, **Ή ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΣΤΟΜΑ, «ΚΑΤΑΠΙΝΟΝΤΑΣ» ΕΝΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΔΕ ΛΥΝΕΙ ΤΙΠΟΤΑ.** Αυτό μας συμβουλεύουν κάποιοι όψιμοι «ΦΙΛΟΙ» (Δήμαρχοι, Περιφερειάρχες και ΜΜΕ). Αυτοί, όμως, έχουν τις δικές τους επιδιώξεις. Οι Δήμοι θέλουν να πάρουν το έργο της μεταφοράς για να κάνουν μπίζνες! Τους το έχουν υποσχεθεί με τον ΑΓΟΡΑΙΟ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ.

Το σχέδιο νόμου όχι μόνο **ΔΕ** δίνει λύση, αλλά δεικνύει ένα επικίνδυνο, άθλιο και ανεπαρκές σύστημα. Μεταφέρει ΟΡΙΣΤΙΚΑ την αρμοδιότητα της μεταφοράς στις περιφέρειες και τακτοποιούν την αντίστοιχη μεταφορά πόρων της ΚΑΠ, από τους Δήμους στις Περιφέρειες. Η μεταφορά των μαθητών συνεχίζει να αποτελεί πεδίο επιχειρηματικής δράσης. Ο «ΕΞΟΡΘΟΛΟΓΙΣΜΟΣ των δαπανών» που επικαλούνται, θα γίνει αφορμή για να μειώνεται συνεχώς η κρατική χρηματοδότηση, με κύριο στόχο τη μεταφορά του κόστους και της ευθύνης στη σχολική μονάδα και την "τοπική κοινωνία". Έχουν ήδη έτοιμα σχέδια. Δημιουργία κοινωνικών συνεταιρισμών με την εμπλοκή Μ.Κ.Ο., χορηγών, εταιριών, τραπεζών και τη συμμετοχή συλλόγων γονέων, κουπόνι τύπου voucher κ.λπ. Διατηρείται, επίσης, η ΚΥΑ της 1/8/2011, και όταν αναφέρεται στον εξορθολογισμό των χιλιομετρικών αποστάσεων στην πραγματικότητα εννοεί αύξηση αυτών. Έχουμε εμπειρία ότι ακόμα και τα πενιχρά κονδύλια που προβλέπει ο προϋπολογισμός είναι στον αέρα και μειώνονται συνεχώς λόγω των μνημονίων και των δεσμεύσεών τους

Γι' αυτό συνεχίζουμε πιο δυναμικά τις κινητοποιήσεις μας ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΕΑΝ, ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

- 15 και η 16 Οκτώβρη: ΔΙΗΜΕΡΟ παναττικής πολύμορφης δράσης σε κάθε δήμο, κάθε γειτονιά
- 18 Οκτώβρη: Συμμετέχουμε μαζικά οργανωμένα, με τα ταξικά συνδικάτα, με αποφάσεις γενικών συνελεύσεων και Δ.Σ. στη Γενική Απεργία. Η επίθεση είναι ΕΝΙΑΙΑ.
- 19 Οκτώβρη στις 11:00 π.μ. συγκεντρωνόμαστε στην πλατεία Κλαυθμώνος και κάνουμε πολύωρη διαμαρτυρία, περικυκλώνοντας το Υπουργείο Εσωτερικών.

Απαιτούμε ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1. **Ενιαίο κρατικό φορέα για Αποκλειστικά Δημόσιο, Δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών** - όχι στην αποκέντρωση και τη μεταφορά κεντρικών αρμοδιοτήτων του κράτους στους δήμους
2. Μαζικούς διορισμούς, τώρα, μόνιμου εκπαιδευτικού, υποστηρικτικού και βοηθητικού προσωπικού, προτεραιότητα από τα σχολεία ειδικής αγωγής.
3. Καμία συγχώνευση - κατάργηση σχολείων, όχι στη συρρίκνωση των μουσικών και καλλιτεχνικών
4. Κατάργηση της ΚΥΑ για τις χιλιομετρικές αποστάσεις.
5. Δωρεάν μετακίνηση όλων των μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου με τα ΜΜΜ.
6. Άμεση εκταμίευση των πόρων για την αποπληρωμή των χρεών και την εξασφάλιση αυτής της χρονιάς. Να δοθούν χρηματικές αποζημιώσεις σε όλους τους γονείς που πληρώνουν για τη μεταφορά των παιδιών τους, σύμφωνα με το πραγματικό κόστος και όχι σύμφωνα με τα ποσά που αναφέρονται στην Κ.Υ.Α.
7. Να αποσυρθεί η εγκύκλιος του υπουργείου που ζητά ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ από τους γονείς ότι αναλαμβάνουν προσωπική ευθύνη της μεταφοράς των παιδιών τους.
8. Να σβηστούν όλες οι απουσίες των μαθητών, οι οποίες δημιουργήθηκαν λόγω της μη ύπαρξης μεταφορικού μέσου ή λόγω κινητοποιήσεων.

Επίσης, απαιτείται τώρα άμεση δράση για τα χρεοκοπημένα σχολεία

1. Έκτακτη κρατική χρηματοδότηση προς τις σχολικές επιτροπές για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων (Θέρμανση, βιβλία, εκδρομές, αναλώσιμα). Νομοθετική παρέμβαση για διαγραφή των χρεών των σχολείων στις ΔΕΚΟ- δωρεάν παροχή σε ρεύμα, νερό, τηλέφωνο από εδώ και πέρα. Αφορολόγητο πετρέλαιο, φυσικό αέριο και απαλλαγή ΦΠΑ στις συναλλαγές των σχολείων.
2. Να εξασφαλιστεί η δωρεάν σίτιση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλα τους μαθητές, αξιοποιώντας τις κρατικές δομές χωρίς την εμπλοκή μκο και εκκλησίας.

Καλούμε την ΟΛΜΕ και τη ΔΟΕ να στηρίξει το πλαίσιο και τα αιτήματα, και να κηρύξουν 3ωρη παναττική στάση εργασίας την Παρασκευή 19 Οκτώβρη, για να διευκολυνθεί η συμμετοχή τόσο των μαθητών όσο και των εκπαιδευτικών στις κινητοποιήσεις.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ & ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 20/10 & 23/10 ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΤΕΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

Η ΒΑΡΥΧΕΙΜΑΝΙΑ ΘΕΛΕΙ ΑΓΩΝΑ, ΔΕΝ ΜΑΣ ΜΕΝΕΙ ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ.